令和6年度第1回府中市市民協働推進会議次第

日時 令和6年4月26日(金)午前10時から 場所 府中駅北第2庁舎3階 小会議室

- 1 市民協働推進部長挨拶
- 2 諮問
- 3 令和6年度の会議開催予定について(資料1)
- 4 審議事項
 - (1) 部会の設置および部会員の選出について(資料2)
 - (2) 市民協働の推進に関する条例について(資料6)
- 5 その他

【配付資料】

- 資料1 令和6年度府中市市民協働推進会議開催予定 ※
- 資料2 部会の設置について
- 資料3 府中市提案型協働事業評価制度実施基準
- 資料4-1 価値共創促進事業 チラシ
- 資料4-2 価値共創促進事業 募集要領 ※
- 資料4-3 価値共創促進事業候補事業選定委員会設置要領 ※
- 資料 5 1 府中市クラウドファンディング型ふるさと納税活用公益活動支援事業補助金「ファンファーレ」 チラシ
- 資料5-2 府中市クラウドファンディング型ふるさと納税活用公益活動支援事業補助金「ファンファーレ」 募集要領 ※
- 資料5-3 府中市クラウドファンディング型ふるさと納税活用公益活動支援事業補助金「ファンファーレ」候補事業選定委員会設置要領 ※
- 資料6-1 市民協働及び共創の推進に関する条例について ※
- 資料 6-2 共創イメージ ※
- 資料6-3 府中市市民協働及び共創の推進に関する条例(案)※
- 資料6-4 「府中市市民協働及び共創の推進に関する条例(案)」の修正点等について ※
- 資料6-5 「市民協働推進条例に関する本会議委員に対するアンケート」集計結果 ※
- 参考資料 「市民協働推進条例に関する本会議委員に対するアンケート」回答 ※
- ※印の付いた資料は当日配付となります。